
ZGODA
na przetwarzanie danych osobowych i rozpowszechnianie wizerunku
zajęcia:  Gry i Zabawy Ruchowe
[bookmark: _GoBack]sezon: 2020/2021
Zgodnie z art.6 ust.1. lit. a Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych), wyrażam zgodę na przetwarzanie moich danych osobowych, danych dziecka uczęszczającego na zajęcia Gry i Zabawy Ruchowe, organizowanych przez Centrum Sportu i Rekreacji,  reprezentowany przez Dyrektora Marka Charta, z siedzibą w Sępólnie Krajeńskim, ul. Sportowej 19, dla potrzeb Centrum Sportu i Rekreacji, a w szczególności do  udziału dziecka w zajęciach organizowanych przez Centrum Sportu i Rekreacji z udziałem osób z zewnątrz, podpisywania przedmiotów używanych przez dziecko (szafka itp.) oraz umieszczania wizerunku, podpisywania i wywieszania prac dziecka, fotografowania/filmowania dziecka podczas zabaw  i sesji zdjęciowych.
Wyrażam zgodę na wykorzystanie przez CSiR lub przez inne osoby na zlecenie CSiR wizerunku mojego dziecka, w tym na: obrót egzemplarzami, na których utrwalono ten wizerunek, oraz na zwielokrotnianie wizerunku wszelkimi dostępnymi aktualnie technikami i metodami, rozpowszechnianie oraz publikowanie, także wraz z wizerunkami innych osób na materiałach służących popularyzacji działań CSiR, poprzez rozpowszechnianie wizerunku w:
a) mediach elektronicznych, w szczególności na stronach internetowych;
b) prasie;
c) broszurach, ulotkach, gazetkach itp.;
w okresie nie określonym od podpisania niniejszej Zgody.
Oświadczam, że wykorzystanie wizerunku zgodnie z niniejszą Zgodą nie narusza niczyich dóbr osobistych ani innych praw.
CSiR może przenieść na inne podmioty prawo do korzystania z wizerunku na zasadach określonych w niniejszej Zgodzie, w celu promocji działań CSiR.
Oświadczam, że niniejszą zgodę udzielam nieodpłatnie. 
Ochronę wizerunku osoby fotografowanej reguluje Ustawa z dnia 4 lutego 1994r o prawie autorskim i prawach pokrewnych (Dz.U. 1994 nr 24 poz. 83)
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